

生日刚过中奖522万 火速请假领奖

□钟才

3月17日,双色球第2016030期摇奖,当期可谓是一发不可收拾,并喷98注一等奖,奖金5069845元,二等奖552注,奖金仅有15500元。临沂彩友在这期的投注中,收获了一注一等奖,两注二等奖。

生日刚过 大奖来袭

对于中奖彩友王先生(化姓)来说,这几天无疑是幸运的,他的生日正好是植树节,前几天刚刚过完生日的他,估计也没有想到,五天后,还有另外一份巨大的惊喜正等着他。

17日下午下班后,他依照往常习惯来到妻子张女士(化姓)的单位接她回家。在车上,王先生的朋友打来电话,约

他一起去聚餐,两人商量后决定立刻过去。可当王先生驱车转过安居小区路口,看到37131220福彩站时,他就停了下来,说了一句“买张彩票”就走进了投注站。谁也没想到,这次购彩不仅让他收获了猴年临沂首注双色球头奖,还收获了26注三等奖,225注四等奖,400注五等奖和262注的六等奖,总共收获奖金5228155元。

任性一回 妻子抱怨

这次的购彩资金,王先生用“任性”两字概括。那是为什么呢?因为之前他从来没有尝试过花费这么多的资金买一张彩票,以前都是买十元、二十元的,这次他发了次“狠”,花了1848元投注了一张“12+1”的复式奖票。

在车里等待的张女士一看王先生走进去了十几分钟了还没有出来,立即下车来到了站内,催促王先生让他快点。等

看到王先生手里的稿纸上写着的号码时,即便不常关注福彩的张女士也知道这次肯定花费不少,立即说了一句:“这得花多少钱啊,之前也没见你中过多少!”王先生什么也没说,只是笑着回了一句,难得这么一次,试试吧。

一夜无眠 火速兑奖

17日21点15分,双色球2016030期摇奖开始,看着红球号码一个个的“蹦”了出来,王先生内心激动不已。当蓝球12像是跟王先生约好的一样出来后,王先生兴奋地跳了起来。据王先生讲,两人一晚上都没怎么睡好觉,张女士上班的时候还有点懵。

“钱拿到手里才放心,得知中奖后,头一件事就是想着赶紧领奖,免得夜长梦多,恨不得插上翅膀飞过来。这不,昨晚上请了假,今天上午就来领奖了。”领奖时,王先生笑着说。



双色球一周推荐

看好小号回补加强

上周期回顾:

双色球上三期,具体出号情况如下:第20160129期:12、15、18、20、21、27+15;第2016030期:10、14、19、22、25、29+12;第2016031期:03、08、10、19、26、33+03;其主要特征是:和值分别是113、119、99;奇偶比分别是3:3、3:3、3:3;大小比分别是4:2、4:2、3:3;除三余(012路)分别是5:0:1、0:4:2、2:2:2;个位大小比分别是3:3、3:3、3:3;重号方面:2016029期开出12、21;2016030期未开出;2016031期重号10、19。

本周期预测:

大小方面:综合上三期出号,红球大号开出11枚,红球小号开出7枚。本周大号出号上升;下周预测本形态走势会有所改变,小号回补加强;具体看好的小号如下:02、04、07、11、12、15。

奇偶方面:综合上三期,红球奇数开出9枚,红球偶数开出9枚。奇偶数出号持平。后期看好奇数领先,下周期红球奇数推荐如下07、11、15、19、23、25、29。

和值方面:第2016029期红球和值113,第2016030期红球和值119,第2016031期红球和值99。本周和值走势振幅加大,三期走势波动小幅增加。和值振幅20,和值波动较前期加大。综合预测,下周和值走势起伏加大,关注85-125区间。

除三余(012路)方面:第2016029期012路出号比为5:0:1;第2016030期012路出号比为0:4:2;第2016031期012路出号比为2:2:2;从三期总比数7:6:5来分析,较前期1路号平稳,2路号上升,0路号下降。本周出号波动加减弱;此形态后期走势波动加大;预测0路回升,1路下降,2路平稳。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出15、12、03,两单一双组合。从三期蓝球开出情况分析,蓝球重心趋大区;下周蓝球出号跨度减小。从近期蓝球走势分析来看,后期蓝球跨度波动依然较大。

下周综合推荐。精选红球15码:02、04、07、11、12、15、19、20、23、24、25、28、29、31;蓝球:04、07、10、13。 杨柳

福彩资讯

“快3”加奖 引发蚌埠彩民购彩热情

自全省3月8日快3游戏2000万元大派奖开始以来,蚌埠彩民热情高涨,快3销量有了明显提升,站点销售员对快3的熟练程度明显提高。近日,笔者走访部分快3站点,发现快3游戏明显升温,成为近期最受欢迎的福彩游戏之一。

“距离开奖时间还有1分钟”,随着视频提示声音的出现,彩民们快速地投注快3号码。在蚌埠市区一家较大的福彩站内,笔者发现,不少彩民都在研究“快3”,有的目不转睛地注视着走势图,有的在纸上写写画画,有的彩民认真地研究宣传单上的投注方法。接受笔者采访的彩民,很多都曾中过奖,觉得“快3”游戏很有意思,并且很多彩民会选择选号购买,认为比和值更好出奖。

笔者发现,投注站内墙壁上悬挂着走势图,在每期出奖后,都有彩民在上面写下当期中奖号码,并画出走势,“我们时刻关注着中奖号码,销售员忙的时候就帮着写上了。”一位彩民说道。说话间,一位彩民看准了“168”三个号码,就买了两注坐在一旁等着开奖,几分钟后开奖时间到,屏幕上显示出中奖号码果然为“168”,这位彩民笑着对销售员说道:“兑奖!”不一会儿,中奖彩民就轻松的收获了100元钱。 蚌福



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球一福断蓝

建议彩民关注二、四区组合

上周期回顾:在上周期双色球三期蓝号中,开出的号码为15、12、03,上周期三期蓝号拉开了阵线,一字铺开在一、三、四区;值得关注的是三期蓝号均为本栏目推出的0路号码;在单双方面,单号依然走强,但双号也已经出现。

在上周期的双色球开奖中,开出了一等奖116注,且注注超过了500万元,单注最高近千万元,我们省彩民也不示弱,上周期搅得头奖5注,到目前为止,今年我省双色球头奖已达17注,这样的高中奖,中巨奖是任何彩票玩法也无法取代的。

下期推荐:依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析近期蓝球出号情况:

区间上,从区间上分析,一区热闹的开出四期后,重心大幅度的转移到三、四区,这给二区留下了一定的空间,从本周期的情形上看,我们建议彩民朋友关注二、四区组合。

单双方面,在单号强势过后,总有落幕的那一天,因而我们本周期内建议关注“两双一单”。

“012路”方面,上周期内0路强势来袭,空留2路寂寞,本周是否能卷土重来,我们拭目以待。建议彩民朋友本期关注2路号码。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:02、06、07、08、09、10、11,推荐仅供参考。 一福

双色球喜喜看红

看好奇数号码开出4至5枚

上期分析看好1路号码单期出4码正确,号码10、19、22均在重点关注号码之列,3个冷号码20、27、32只有32没有开出,未来继续关注,给出看好的5个热号码有3个号码开了出来。那么未来有哪些买点值得我们关注呢?这里分析几点供彩民朋友参考,投注风险自负。

防小号码强出。前几期开出的大号码还是比较多的,近期我们可设防小号码强出一到两期,这里所说的小号码不同于“三分区法”的小号码,这里所指的小号码是号码17以前的号码,号码17及其以后的号码为大号码,不同的网站或媒体大小号码的划分标准也不一样。当前小号码单期出5码已经遗漏近90期了,开出的压力很大,近期我们看好的小号码有01、05、07、09、11、12、15可防的号码有13、14等。另外红球全部为大号码的形态遗漏359期,超出了历史最大遗漏值,上次遗漏128期,因此未来我们也可以设防这个形态的开出,彩民朋友如果看好大号码多出,那么不妨关注一下这个形态,共有17个大号码选6个相对容易一些。随着彩民的日趋成熟,以及部分彩民收入的提高,一些奇葩的玩法不断涌现,例如有16个偶数号码全包的,也有17个奇数号码全包的,也有16个蓝球全包的,还有3胆拖30码或是1胆拖32码的,其实这样的方法都是在围捕某一个买点,这也是本人彩票分析的主攻方向,虽然彩票是随机的,但还是有方法可循的,还有彩票是公益事业,不能把中奖作为购买彩票的终极目标,但是奉献爱心、赢得幸运是彩票不断发展的原动力,所以我们提倡彩民朋友要有一定的方法,只要方法对了那么中大奖的可能也就大的多。

关注奇数号码多出。前三期双色球红球号码的奇偶比均是3:3,较长时间以来奇数号码开出偏少,未来我们看好奇数号码能够强出几次。从遗漏上看,单期开出4个奇数号码遗漏8期,单期开出5个奇数号码遗漏31期,这两个形态近期开出的可能均比较大,因此建议跟守形态的彩民朋友多加关注这个买点,那么近期看好的奇数号码主要有:01、05、07、09、11、17、21、31等,17个号码我们看好8个。

另外,前些期开出的连号不多,开出几个也只是两连号码,未来我们可以关注连号的开出,如11-12、17-18、21-22等连号比较看好,防出三连号码,

13码红球推荐:01、05、07、09、11、12、17、18、21、22、28、31、32。 喜喜